
PROTOKÓŁ 
z posiedzenia nr 21 Komisji Polityki Finansowej i Inwestycyjnej Rady Gminy Prażmów, 

które odbyło się w Urzędzie Gminy Prażmów w dniu 18 grudnia 2025 r. 
 
1. Otwarcie posiedzenia. 
Przewodnicząca Komisji Mirosława Borowska otworzyła posiedzenie Komisji. Quorum zostało osiągnięte.  
Lista obecności stanowi zał. nr 1 do protokołu.  
 
2. Ustalenie porządku obrad. 
Porządek obrad podany przez Przew. Komisji w zawiadomieniu stanowi zał. nr 2 do protokołu. 
Do porządku obrad nie zgłoszono wniosków.  
 
3. Uchwała w sprawie ustalenia wykazu wydatków niewygasających z upływem roku budżetowego 2025 
oraz ustalenia planu finansowego tych wydatków (projekt na XXIV sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 5 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
4. Uchwała w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych oraz zasad ich przyznawania (projekt na XXIV 
sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 5 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . – przyjęła wniosek Wójta Gminy o zmianę projektu 
uchwały. 
Komisja, w głosowaniu: 4 – za , 0 – przeciw , 1 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z 
uwzględnieniem wniosku Wójta Gminy. 
 
5. Uchwała w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet dla sołtysów (projekt na XXIV sesję 
RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 5 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . – przyjęła wniosek Wójta Gminy o zmianę projektu 
uchwały. 
Komisja, w głosowaniu: 5 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z 
uwzględnieniem wniosku Wójta Gminy. 
 
6. Uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Prażmów (projekt na XXIV sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 5 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
7. Uchwała w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz 
ustalenia stawki tej opłaty (projekt na XXIV sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 5 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
8. Uchwała w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli 
nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady 
stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym (projekt na XXIV sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 5 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
9. Uchwała w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 
własnych Gminy Prażmów niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
(projekt na XXIV sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 5 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
10. Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca Komisji Mirosława Borowska zamknęła posiedzenie Komisji. 
 
Przewodnicząca Komisji 
Mirosława Borowska 
 


